06p330BaTeHBHBIX yqpem;[eHI/Iﬁ, IMOABCAOMCTBEHHBIX UCITIOJITHUTCIBHBIM OpraHaM FOCy,Z[apCTBeHHOf/'I prnactu CaHKT-

Tunosbie KPUTEPHUH OLICHKHU KavdeCTBa Tpyaa yquTeneﬁ

[etepOypra, pearn3yrONnX IporpaMMbI HAa4aJIbHOTO O0IIET0, OCHOBHOTO 00MIEro

U cpenHero (TI0IHOT0) 001Iero 00pa3oBaHus.

[Moka3zareuns (I1)

Wunuxkarop (M)

Cxema pacueta

IlIxana oueHUBaHUS UHAMKATOPA

Kpurepuii (K1): YenemnocTs yue6Hoi padoTsl ( JTHHAMUKA YI€OHBIX JOCTIDKEHUH 00YJatOIIIXCS)
MakcumanbHbIi coBoKynHbIH 6amt o K1 = 90 6amtos

YpoBeHb BepxHeH
TUTAaHKH OCBOCHUS
00yJaroIUMHUCS
y4eOHBIX IPOTpaMM
pu 5- 6ayuIbHON
cucreme

IIpU cHcTeMe
«3adeT — He3adeT»

Jomns oOywaronixcs,
MOJYYHBIIHNX IO
MPEMETY 3a TICPHOJ
OLIEHKHU «4» 1 «5»

(1.1

KonuyectBo yyamuxcs,
MOJYYUBIIUX OLCHKU
"4" "5" o uroram
neproa / YNCIICHHOCTh
oOyuarormuxcs'

Maxkcumanssbeiid 6amt = 10.
or 1 10 0,7 = 10 6amioB;

ot 0,69 10 0,40 = 8 Gawios;
ot 0,39 10 0,28 = 6 6amios;
ot 0,27 10 0,10 = 4 6amios;

menee 0,10 = 0 Gammos.

Jonst oOydarormmxcs,
MOJYYUBIIHX «3a4ET
10 TIPpeMETY TpU
3a4ETHOW CHCTEME

KomuuectBo yuammxcs,
MOJYYUBHIUX «3a4CT»
0 UTOraM mepuoaa /
YHUCIIEHHOCTh

MaxkcumansHbI OaiI = 6.
ot 1 10 0,40 = 6 GamioB;

ot 0,39 10 0,28 = 4 Gamnna;

(1) OLICHUBAHUS o0yuaroImxcs Mo
AQHHOMY TIPEMETY or 0,37 10 0,10 = 2 6amnna ;
1.1
menee 0,10 = 0 6amioB.
YpoBeHb KonunuectBo pasHooOpas3Hbix hopm, 3 Gaa - 3a KXl BUT (OPMBI
obecrnieueHus 00eCTIeYnBaIONTNX HABBIK OIEHOYHON OIIEHUBAHHUS IPU 6€30TMETOYHOM

BO3MOXKHOCTH JJIST
(dbopmupoBaHUS ¥
00yJarOIUXCs
Ha4yaJIbHOM ILIKOJIBI
OIIEHOYHOU
CaMOCTOSATEIIEHOCTH

(T 1/m)

CaMOCTOATCIIBHOCTHU Yy 06y‘IaIOH.[I/IXC$[

( Bce BUBI GOPM TOJKHBI OBITH 3a(DUKCUPOBAHBI —
OIHCAHBI B IIOYPOYHOM ILIAHUPOBAHUH WIIA THOM
y4eOHO- METOANICCKOM MaTeprale yIUTENs)

A 1/1.2)

o0yJyeHun

YpoBeHb HUKHEN
TUTAHKH OCBOCHUS
00yJaroIUMHUCS
y4eOHBIX IPOTpaMM

Homnst oOydarormmxcs,
HOJIyYUBILHX I10
IpeaMeTy 3a epHoj
OLICHKY
«HEYIOBJICTBOPHUTEIBHO

KomuecTBo yyammxcs,
MOTYYHBIIUX
HEYIOBJICTBOPHUTEILHY
10 OIICHKY T10 UTOTaM
reprosa / YCICHHOCTD

Maxkcumansaeii 0amr = 10

0 = 10 6anmnos;

ot 0,01 10 0,04 = 5 Gamnos;

(I12) » 00yJaroIIXcs ot 0,041 10 0,08 = 3 Gamna;
M1.2) ot 0,081 u BeIIE = 0 GayIOB
CreneHb Jonst o0yqaromuxcsi, B KonuuectBo yyamuxcst | MakcumanbHbii 6amt = 20

1 - o
Bo3moxkeH HHOI MOAXO — «3a KaKIOTO yYeHHKa ¢ pa30auioBKOH IIeHkl peameTa, Hanpumep: 0,1 - mo MaremaTuke;

0,09 — pycckomy s13bIKy 1 uteparype; 0,08 -uHOCTpanHOMY s13bIKY; 0,07 - dusuke, xumun;0,06- ncropuu; 0,05 — ecTecTBO3HAHUIO,

reorpadum; 0,04 - pmskynsrype; 0,03 - Tpymy; 0,02 — U30 1 my3sike




BBIPaBHHBAHUSA
YPOBHS 3HaHUH
00yJaroIuXcst
(mmHAMMKa y4eOHOM

JTAHHOM KJTacce,
MOBBICUBILIUX OLICHKY
0 TPEMETY 110 UTOraM
neproa

JaHHOT'O KJ1acca,
TMOBBICMBIINX OLICHKY
o UTOraM nepuoaa /
YUCJICHHOCTD

ot 1 10 0,6 =20 6amoB;

ot 0,59 10 0,48 = 15 6anos;

YCHEIIHOCTH) oOyyammuxcs B
(H11.3.) JTaHHOM KJ1acce ot 0,47 mo 0,36 = 10 6aios;
(I13)
ot 0,35 10 0,25 = 8 Gamnos;
ot 0,24 10 0,13 =5 GauioB
or 0,12 10 0,05 =2 6anna
ot 0,04 10 0= 1 Gamn .
YpoBeHb Pe3ynbraTuBHOCTB Hanuuue MakcumanbHbii 6amt = 20
JOCTHKEHUH y4acTHsl IIKOJIbHUKOB B | 00y4aromumxcst

00yJaronuxcs BO

OoJIMMITHaaax,

-rooeauTeNneH in

Meswcoynapoonsiil yposens.

BHEY4YEeOHOMI KOHKypCax H JIp. MIPHU3EPOB MPEAMETHBIX
v yp Ap pHsep pen [To6emurens = 20 GamioB
JeATeTbHOCTH OJIMMIINAJ, JIAypeaToB U
JUTIIIOMaHTOB [Mpuzep = 15 daoB
(I14) (H14) KOHKYPCOB,
4. . Bcepoccuiickuii yposens
KOH(epeHIIHH, P P
TYpHAPOB U T. 1. To6enuTens = 126an10B
[puzep =9 Gamnos
Pecuonanvuwiii ypogens.: MOOSTUTEND =
8 bamroB
ITpuzep = 5 GayoB
Pationnvlil yposenwv, mobeaurens = 3
Ganna, mpusep 1 6am.
PesynpraTuBHOCTD Jlo11s1 BBIITYCKHUKOB KomnmuecTtBo MaxcumanbHbIi 6amt = 30
yaeGHoi HAYaJIbHOU, OCHOBHOI 00y4JarOIIIXCS -
eATETBHOCTH WM CPEMIHEH CTYMEHeH | BBITYCKHHKOB 3 ot | 10 0,7 =30 6amnos;
yaHTe 110 o0pa3oBaHMA B KJlaccax | Ha4aIbHOM, OCHOBHOU
. JIAaHHOTO YYMTEJI, w cpexneii cryneneir | 0T 0,69 10 0,58 = 20 6asios;
HE3aBHCUMOM

BHEIIIHEH OLICHKE
BEIITYCKHIKOB
HaYJabHOM,
OCHOBHOM U
cpenHel cTyneHei
obpazoBanus (4-e,
9-e, 11-e xmacchl)

(I15)

nony4nBmmx Ha EI'D
(THUA) wm uHoi
HEe3aBUCUMOM
aTTecTanumn)’
pe3yabratsl (B 6asax)
BBIILIE CPEITHETO TI0
paiiony( ropomy)’.

(M1.5.)

00pa3oBaHMs B KJlaccax
JAHHOTO y4IHTes,
nomxyduBuux Ha ET'D
WJIM NTHOM BUJIE
HE3aBUCUMOM
aTTeCTallly PE3yIbTaTh
BBIIIIE CPETHETO T10
paiioHy \ KOIMYeCcTBO
00y4JaroIIIXCs,
Y4acTBYIOIIUX B
aTTeCcTalluu Mo
JAHHOMY TIPEIMETY Y
JAHHOTO yIHTENS Ha
onpeaeaecHHON
CTYIICHH 00pa30BaHUs

ot 0,57 10 0, 46 = 15 6annos;
ot 0,45 10 0,30 = 10 6amwioB;
ot 0,29 10 0,20 =5 6amnos;
ot 0,20 10 0,105 = 2 6aina;

ot 0,10 10 0 = 1 Ga.

Hpumep: Yuumenv anenutickoeo sizvika sedem 10 epynn ¢ 10 u 11 knaccax, no 12 uenosex @ epynne, ecezo 120

? K uHOM HE3aBUCHMOii aTTECTAallMU M.0. OTHECEHBI JIFOOBIE BUIBI TECTHPOBAHMS, IPOBOIUMbIE BHENIHUMH (110

OTHOIICHHIO K JAHHOMY YUHTEII0) SKCIepTaMH ( OIICHIIMKAaMHU) 110 KOHTPOJIBHO- H3MEPHUTEIbHBIM MaTepHuajaM ,
HPOIIEIINM COOTBETCTBYIOIIYIO IPO(ECCHOHATBHYIO SKCICPTU3Y.
* B ciryuae, eciu CpeHuUi Gaul [0 paioHy MEHBIIIE CPEIHETO MO TOPOLY, IIPUMEHSETCS HHIUKATOP «CPEMHHMI GalT 110

TOpOAY» .




yuawuxca uz Hux 2 epynnut (20 uenogex) 6 svinycknom 11 knacce

111 = no umoeam emopoeo nonyzoous na "4", "5" ammecmosanvr 60 yuawuxcs; 60/120 = 0,5= 8 b6annos;

112 = no umozam emopoeo nonyeoous HeyoosiemeopumenbHole oyeHku noayyuiru 4 uenosexa uz 10 xnacca 4/ 120

=0,033= 5 6annos ;

113 — no cpasnenuio ¢ nepebim noayeoouem 6 0OYUAIWUXCsL ROBBLCUNU YCNEBACMOCHTb U OYEHKY NO NPeOMemy, U3
Hux 4 —uz 10 u 2- uz 11 knaccos: 4/100+ 2/20 = 0,04+0,1 = 0,14 = 5 b6annos;

114 — 2 yuawguxcs cmanu nobedumensamu 20poOCKoll OUMNUAObL U OOUH U3 HUX — NPUZEPOM 8CEPOCCULICKOU
onumnuadwl: 8+ 9 = 17 6annos .

115 no pesynomamam EI'D 7 ebinycknukos noxkazanu pe3yivmam gvlute cpeonezo no paiiony : 7/20 = 0,35 = 10

oannoe

HUTOIO no K1 = I1+I12+I13+[14+115 = 45 6annos

Kputepwnii (K2): YenemHocTs BHEYpOUHOI padoThl N0 MpeaAMeETY,

IIpoBoammoii 3a paMkaMu (PYHKITHOHANIA KITACCHOTO PYKOBOIUTEIIS

MakcumanbHbIi cOBOKYNHBIH O0amn o K2 = 70 6amos

Crenenn Homnst KonmuuectBo MaxkcumManbHbIi 6amt = 10
BOBJICYCHHOCTH obyyarormxcs, obyyarommxcs ,
CIabO0yCIEBAOIINX | YCIEBAIOMMX HE UMEIOIINX OIIEHKU or I 10 0,8 = 10 Gam1os;
"

00y4aroIuxcs B B Oouee, 4eM Ha YHOBNETBOPHTENBHO | 0.79 10 0.6 — 8 Gaton:
JIOTIOJTHUTETBHYIO OLIEHKY » "
paboty mo «YNOBIICTBOPHTEIBH | HEYIOBJICTBOPHTEIb | (1 () 59 110 0,4 = 6 GALIOB;
peAMETyY 0» MO MpeaMeTy, HO» U
( “HOWBHUIYATEHBIE BOBJICUCHHBIX B 3aHUMAIOIINXCS ot 0,39 10 0,2 = 4 Gaa ;
KOHCYJIBTAIlUH I10 CHCTEMAaTUYECKYIO JIOTIOJIHUTENBHO C
npeaMery) JOTIOHUTENBHYIO yauTeneMm / o1 0,19 510 0,08 = 1 Gann

MOATOTOBKY I10 KOJIMYECTBO
(I16) JIAaHHOMY TIpeAMETy. | oOydaromuxcs ,

HUMEIOIIHIX

[pu namaun HEYJIOBIETBOPUTEILH

YTBEPXKIEHHOTO -

rpaduka YIOBJIETBOPHUTENLHBIE

WHTUBUYaTIbHBIX OLCHKH TI0 IAHHOMY

KOHCYJbTaLUi 110 IIPE/IMETY Y JAHHOTO

peIMETy yUUTEIS.

Hn26.)
Crenenb Jons oOyuaromuxcst | KonmuectBo MaxkcuManbHbIi 6amt = 10
3aWHTEPECOBAHHOCT | MO JaHHOMY o0yuarommxcs ,
1 0OyJarOIIMXCs B IIPEIMETY, UMEFOIIINX or 1 10 0,8 =10 Gasunos ;
yrIyONneHHOM HOCGHIaIOIlII:IX MOJIOKHUTENTLHBIC 01 0.79 10 0,50 = 5 Gamios;
U3yYCeHUH MPEMETa | MPeAMETHBIN OLICHKH TI0 TIPEMETY

JIAHHOT'O YYHTEIs
(3a pamMkamu ero
TapuduKaum)

(I7)

(hakynbTaTUB U\KITH

KPYXOK IO
npemMery’

M2.7.)

Y y4acTBYIOIIUE B
(hakynpTaTUBaxX U\IIN
KpyXXKKax /
KOJINYECTBO
00yJaFOIITUXCS C
MOJIOYKUTENILHBIMU

ot 0,49 10 0,30 = 3 Gama;
ot 0,29 1m0 0,1 =2 Oamna;

ot 0,09 1 1o 1 yenoBeka = 1 Oaymr

* TIpUHUMAKOTCS B PACUET CTHMYJIMPOBAHMS KAYECTBA TPY/A KPYKKH M (DaKy/IbTATHBBI ( HHBIE OTIOJIHUTEIBHBIE 3AHSTHS

IO TIPEIMETY), OTIAaYMBaeMBbIe U3 CPEACTB OIO/KeTa M BKIFOYEHHBIE BO BHEYpOUHBIEe TporpamMmbl yautens ( OY) .




OIICHKAaMH I10

IpenMeTy
CreneHns Jomns mpomyckoB KommaecTso MaxkcumanbHbIH 6amt = 10
OTBETCTBEHHOCTH M | y4eOHOro mpenmera | MPOIYCKOB
JMCUMITHHAPOBAHH | O0YHAOIIMMHUCS TI0 06y‘{aIOHII/IMI/IC$IU o 0 nporryckoB = 10 6aos ;
0CTH 00YyJaIOMNXCsl | HEYBaKHTEILHON HEYBDKUTEILHON

npudrHe/ ot 0 10 0,05 = 5 Gamios;
10 HpEAMETY ¥ TpHIUHE y o01iee KOJINYEeCTBO
JIAHHOTO COOTBETCTBYIOIIETO | yyenyko-yacoB Gomee 0,05 = - 5 Gamwios
IIpenoaBaress IpernoaBaTes JTAHHOTO

IPEenoiaBaTesL:
(I18) (H2.10)
Cremnenb Josnst obyqatomuxcst | Kommaectso MaxkcumanbsHsli 6amt = 20
MIPEAMETHON 10 TaHHOMY o0yJarommxcs o
BOBJICYEHHOCTH IPEMETY, IPEIMETY, or 1 110 0,8 =20 baros ;
oOyuaromuxcs B BOBJICYECHHBIX B YYacTBYIOIUX B o1 0.79 10 0.50 = 15 Gartos:
COLIMANTBHO- COIIMANBHO- COIMAJIBHO-
OpPHEHTHPOBAHHBIE OpPHEHTHPOBAHHBII OpPHEHTHPOBAHHOM ot 0,49 510 0,30 = 10 GawIOB;
I WIH Wi
HCCICNIOBATeIbCKIE | HUCCICIOBATCIbCKUM | HMCCIIEIOBATEIIbCKOM ot 0,29 10 0,1 =5 Ganos;
IIPOCKTHI, MPOEKT , MPOEKTE T10
COMPSIKCHHBIE C pa3paboTaHHbIi npeamery/ o1 0,09 1 1o 1 wesnosexa = 2 baira
MIPEAMETOM JIAHHOTO | (MHUIMMPOBAHHBIN) | KOJIMYECTBO
YUUTENS U yUHUTEIEM o0yJarommxcs Mo
WHHULUUPOBaH-HbIC peaMery
M. 12.9.)
(I19)
Crenenb Hanuuue Ortuer o MaxcuManbHbIH 6amt = 20
COLMANbHOM YTBEPXKIEHHOTO MEpONPUSTHSIM,
BOBJICYUEHHOCTH BHYTPHLIKOJIILHOTO [POBOIMMBIM B MesxukonbHbii npoext = 20 6aios;

00yJarOIIXCS B
MIPOEKTEHIL, HE
COIIPSDKEHHBIE C
MIPEAMETOM JIAHHOTO
YUHUTENS U
WHULMUPOBaH-HbIE
UM.

(11 10)

WITH MEXKIIKOIEHOTO
mpoekTa (3a
paMKamu
¢dyHKIIMOHANA
KJIACCHOTO
PYKOBOIIUTEIIS)

(1 2.10)

paMKax MpPOeKTa, C
yKa3aHueM
KOJINYECTBA
o0ydJaroImxcs ,
YYaCTBYIOIIUX B HUX

BHyTpHIIKONEHEIH TPOEKT = 3 Gaiia 3a
Ka)kZI0€ MEpOIIpUATHE

KnaccHeiii ipoext - 1 Gamn 3a kaxjgoe
MEpPOTIPUSTHS

Hpumep: YVuumensv anenutickoeo asvika eedem 10 epynn 6 10 u 11 knaccax, no 12 uenosex 6 epynne, ecezo 120
yuawuxcs uz Hux 2 epynnul (20 uenosex) 6 svinycknom 11 knacce

[16 — obyuaromuxcst Ha "yJOBICTBOPUTEIHHOY» U HIDKE 17 YEIOBEK; MPOBOIATCS JOMOIHHUTENBbHEIE 3aHATHS ¢ 11
yaammmucs: 11/17 = 0,65= 8 6amios;

[17 — obyuaromuxcs Ha "xopomro" i "oTauaHo» — 70 4en.; mocemaroT (pakyabTaTHB W HMEIOT TTOJIOKUTEIBHEIC
OIIeHKH 1o peamMeTy 16 gemosek : 16/70 = 0,2 = 5 6amios ;

I18 — oTcyTcTBHE NPOIYCKOB y 00YYarOIIUXCS MO JaHHOMY HPEIMETY

19 — B conmanbHOM MPOEKTE ITOMOXKEM MaJIbIIIaM U3YYUTh aHIJIMHCKHUN S3BIK» y4acTBYIOT 22 yenoBeka; 22/120 =
0,18 = 4 6ayta

[110 — opranu30oBaH MEXIIKOIbHBIN MpoekT «llIkona 1pyx0b» B paMKax KOTOPOTo MpoBejeHa JienoBas urpa = 20




0asioB.

K2=[16+I17+ I18+ I19 +n10 = 47 6annos

Kpurepnii (K3): Pe3yIbTATHBHOCTH HAYYHO-METOAMYECKON AeSITeJIbHOCTH YUNTEJIsl

MaxkcumanbHBIH cOBOKYMHBINA 6amut o K3 = 70 6aymios

YpoBeHb VYuaacrue (uen.) JlokymeHTalbHOE Makcumanbasiii 6amr = 20
MOATOTOBJICHHOCTH oOyJaromuxcs — B MOATBEPKICHUE
oByqarommxcs K Hay4YHO — y9acTHs B MEXAYHApPOIHBIA ypoBeHb ydacTus = 20
. | mpakTHYeCKuX OasioB
HCCIIeI0BATENbCKON KOH(epeHIH .
KOH(epeHIHIX\ BCEPOCCHICKHI YpOBEHb = 15 6asios;
eSITENBHOCTH 110 COOTBETCTB, ero .,
a ¢dopymax pazHoro YIom ropo/ickoii ypoBeHb = 10 6auios;
HIpEAMETY YPOBHA ¢ HoKaanamu | YPOBHA PpaiioHHbIN ypoBeHDb = 3 Oaiua;
(Te3ucamm) 1mo IIKONBHBINA YpoBeHb =1 Oam.
(IT11) TIpeaMETY .
(13.11)
YpoBeHb YpoBeHs u cTaTyc JoxymeHnTanpHOE MaxkcumManbHbli 6aymut = 10 0aoB npu
Hpe3eHTaHI/Iﬁ Y4acTHS YYHTEIA C IMOATBEPKACHUC cTaryce AOKJIaa4uKa
Hay4HO- | undopmarmeii o y4acTus B § "
HCCIIEI0BaTEILCKON KOH(EpEeHIINH MEXIYHAPOIHBIA YPOBEHD yIacTHI =
A - CaMOCTOSATEIILHOM (bepenn AYHApOR yp i
1 METOIMYECKOH COOTBETCTBYIOLIETO | OanioB
COOCTBCHHOM N _ )
JeATeLHOCTH YPOBHS B CTaryce BCEPOCCHUIICKHI ypOBEHb = 7 OAJIOB;
VUUTENS HCCJICIOBAHNHA B JIOKJIaM4UKa WIIN TOPOJICKOM YPOBEHE = 5 GAIlIOB;
HayqHBIX YYacCTHHKA . paiioHHBIN ypoBeHb = 3 Gaiia;
I112) KOH(epeHIHIX IIKOJBHBIN YpoBeHb =1 Gar.
(n3.12) MakcuManbHbIi 6amt = 2 6auia npu
cTaTyce y4acTHHKa KOH(EpeHLUH JH000ro
YPOBHSI.
OOyueHue Ha YpoBeHb CBuUIETENIHCTBA, MaxkcumanbHbIN 6amt = 5
porpammax, MIPOTPaMMBbI cepTu(UKaTHI,
CIIOCOBCTBYIOIIHNX HOBBIILIEHHUS IPUKA3EI O obydenue B MarucTpatype \ acupanType\
MTOBBIIIEHUIO KBaIH(pHKALN 3a4UCIICHUH U T. 1I., JIOKTOPaHType = 5 6aios ;
KauecTBa U n\uim CBHJICTENIBCTBYIOIIN
N o0y4ueHue 1o MporpaMmam BBICLIETO
Pe3yIBTaTUBHOCTH mpo¢eCCHOHABFHON | € O Tporecce (Win
. obpazoBanwms ( OakamaBpuaT \ CIICITHAINATET)
po(eCCHOHATFHONH | MOATOTOBKH pe3yibTare)
= 30aas ;
JEATELHOCTH TOBBILIICHUS
yUHUTeINs (1 3.13) KBaJIU (pUKALIH
: o0yueHne Ha Kypcax MOBBIIICHHS HITH
YAUTCTIA HepenoaroToBku = 1 Gan.
(I113)
PesynpratuBHOCTH YpoBeHb U cTaTyc Hammune nummomoB | MakcumanbHbIH 6amt = 20 6amios
Tpe3eHTaluu y4yacTus B (cepruduxaros)node
COBCTBEHHO npodeccHonanpHpx | AUTENS W Ipu3epa Bcepoccuiickuii ypoBeHb
. (L, I, IIT mecTo) B 1 mecro = 20 6asoB
MeIarornIecKoi KOHKypcax
npodeccronanbHbix | 2\3 Mecto = 16 6amioB
eSITENbHOCTH .
A (13.14) KOHKYpCax pa3HbIX T'oponckoit ypoBeHb
(I114) ’ ypOBHEit 1 mecto = 12 6amioB
2\3 mecto= 9 OamoB
-paliOHHBIX
-TOPOJCKUX PaitonHBIi ypoBeHB
-BCEPOCCUNCKUX 1 MecTo = 6 OamToB
2\3 mecto = 4 Ganna
Crenens PesymbTupyromtuii JlokymeHTabHOE MakcumanbHbii O0aiut = 15 danioB
AKTUBHOCTHU CTaTyC y4acTus TMOATBEPKACHUC
MHHOBALIMOHHOM cTaryca y4acTus B EnuHCTBEHHBIHN aBTOp pean3yeMoi




JEeSATEIIbHOCTH
y4uTEesA

(1115)

YUUTENS B
WHHOBaIIMOHHOM
eI TeILHOCTH
YUpeKACHUS

(U3.15)

WHHOBAIlMOHHOM AeS
TEJILHOCTH
YUpEKACHUS

( 4eH aBTOPCKOM
TPYIIIBL,
C€IMHCTBCHHBIN
ABTOP WHHOBAIIWH;
Y4aCTHUK
BHEIPEHUS
VHHOBAIIMH) .

WHHOBAI[MOHHOM UJIEH WU BBITIOJTHEHHOTO
WHHOBAIIMOHHOTO TIPOAYKTa = 15 6amion

UJieH KOJUIEKTHBA, pean3yIomero

( pa3pabarbIBarOIEero) HHHOBAI[MOHHBIN
MIPOEKT, BHEAPSIONIMH HHHOBAIIMOHHBIH
IPOIYKT = 6 OAJUIOB KKAOMY YJICHY

TpYIITBI

Y4acTHUK BHEIPEHHsI MHHOBAI[HOHHOTO
mpoaykTa ( mpoekTa) = 2 Oaura KaxaoMy
YYaCTHHUKY

Ipumep: YVuumenv anenutickoeo sizvika eedem 10 epynn ¢ 10 u 11 knaccax, no 12 uenosex 6 epynne, ecezo 120

yuawuxcsi uz Hux 2 epynnul (20 uenosex) 6 svinycknom 11 knacce

1111 — yuumens nooecomosun s eblcmynienus 1 uenogexa Ha MeicOYHapOOHYI0 KOHGEPEeHYUIo u mpoux Ha
wikonbHyro (mesucol 0oknados): 20+1*3 = 23 banna;

1112 — yuumenv signs.emest yuacmuukom 2 MexcoyHapoonsix Kongepenyuti = 4 bauna ;

1113 — yuumenv o6yuaemcs na mazucmepckou npozpamme « Ynpaeienue obpazosanuem» = 5 6aunoe;

1114 — yuumens ne asisiemcsa nobeoumenem uny npuzepom npogheccuoHaibHulx KoHKypcos = () bannos

1115 — yuumenw aenisemcsa yieHOM KOLIEKMUBA — paA3paboOmuuKa UHHOBAYUOHHBIU NPOOYKma (yuebHo-
Memooduyeckoe nocobue)= 6 bannos.

K3=1111+ 12+ [T13+ 114+ 115 = 38 6annos

Kpurepnii (K4): Pe3yJbTaTUBHOCTE KOMMYHUKATHBHOM 1eSITeIbHOCTH Y4YUTEJIs

MakcumanbHbIH cOBOKYIHBIH O6aimt mo K4 = ne Gomee 50

Crenens VYpoBeHs, BUA U JloKyMeHTaJIbHO Opranuzanusi COOCTBEHHOW CTPaHUIIbI HA
TOTOBHOCTH YYUTCIA | nepuoAUYHOCTD MOATBEPKICHHbBIE caifre (caiiTa, Oyora) ¢ HeJIbIO
K 0000IIeH IO 1 (4acroTa) JIaHHBIE O HOMYNSAPU3ALUHY 3HAHUH 00 y4eOHOM
MIPOBEICHUS MIPOBEICHHOM npeamere = 10 6amos,
pacIpocTpaHeHUI0 POBCI . POBCI pea ’
TepeOBOro ( B T.4. KOHCYJIbTALUH, MEpOIIPUSTHH, o . 5
COBCTBEHHOTO) MacTep KIaccos, opraHusaLuu praHu3aiys BeO-KOHCYIbTAlUN IS
TEIarOrnYeCKOro OTKPBITBIX YPOKOB, COOBITHSL. obyqatonpxes = 10 6annos;
OIIbITa CEeMHHApOB , CTaTbU .
5 CMI Banisl Opraxusanus BeO-KOHCYNbTANH IS
1116 ’ oxpureeit = 10 6amwos;
(I116) MyGANKALIH B CYMMHEPYIOTCS TIO poA ’
KaXI0MY
Internet u mp. CeMHHap 1O NpeaMeTy PerHOHAILHOTO W
MEPOIPUSITHIO N .
BCEPOCCHICKOTO ypoBHEH = 5 OaJIoB 3a
(H14.16) .
( cobbITHIO) KaxIIbIu;
Macrep-Kiaccsl B T.4. B BUPTYaJIbHOM
MIPOCTPaHCTBE = 3 GaJuia 3a KaKIbIi
OTKpBITBIE YPOKH, BeO-ceMUHapbl = 1 Oayn
3a KaKJblH
YpoBeHb Hamume (oTcyrcTBre) 000CHOBAaHHBIX OrtcyrcTBHe )00 3a neprox = 5 6ayuoB
KOMMYHUKaTUBHOM kKasi00 CO CTOPOHBI POAUTENICH H\UIH
KYJIBTYpBI TIpH 00y4aroIMXcs Ha XapakTep JesTeIbHOCTH
oOrmeHny ¢ YUHUTEIS.
oOyJarommmucs u
H4.17)

ponuTensaMu




(I. 17)

Jonst popureneit
(oOyuarommxcs)
TTOJIOKUTEIIEHO
OIICHUBAIOIIIHNX
JIeITeIIbHOCTH
YUYUTEIIS

(14.18)

Komuuectro
poauTtenein
(oOyuarormmxcs)
MTOJIOKHUTEIHHO
OLUCHUBIINX
JIeATeIIbHOCTH
YUUTENS 32 TIEPHO/\
KOJIMYECTBO
OTPOIIECHHBIX

MaxcuMansHbIH 0ai1 = 5 0anioB

(CyObeKkTHBHAS OLICHKA POJUTEIISIMU
(oOyuarommMucs) Xapakrepa JesITeIbHOCTH
YUYHTENs , OJy4SHHAs! B XO/Ie
AHKCTUPOBAHHS

or 1 10 0,8 = 5 GamoB;

o1 0,79 10 0,6 = 4 Gaa,
ot 0,59 10 0,4 = 3 Ganna;
ot 0,39 10 0,2 = 2 Ganna;

ot 0,19 u menee = 0 OamIoB

Ilpumep:

11 16 — yyumenem opeanu308an KOHCYTbMAYUOHHDLL CALIM U NPOBEOEHO 08a Macmep Kiacca no npeomemy: 10+ 6

=16 6annos;

11 17.- icanob na xapaxkmep OesimenbHOCMuU yuumeris He NOCMYRAN0; AHKeMUpo8anue e npogoounocy = 5 6annos

K4=1116+I117 = 21 6ann 6ann

HUTOI'O no npumepy: c600HbIll OALL KAYECMBA 8 NEPCOHAILHOM NOPMGPOIUO YHUMETSL AHSIULICKO20 SA3bIKA =
KI+K2+K3+K4 = 151 6annx...







